

Телефон «112». Круглосуточно

Оперативные дежурные ЕДДС следят за жизнью муниципалитетов

Михаил БАТУРИН

Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) – из разряда служб, работа которых порою не видна. Между тем от команды ЕДДС зависит безопасность людей. Сотрудники службы держат руку на пульсе городской жизни, отслеживая малейшие сбои отлаженного механизма управления муниципалитетом.

Повышение защиты населения, территорий и потенциально опасных объектов – один из важных элементов обеспечения безопасности в Свердловской области. Для приема сообщений о несущих угрозу происшествиях, анализа поступившей информации, оповещения соответствующих служб (прежде всего, своевременное информирование руководящего состава муниципалитета об угрозе или факте возникновения чрезвычайной ситуации) и населения о сложившейся ситуации, возможных способах самозащиты и координировании их действий и предусмотрена ЕДДС.

К оперативным дежурным службы в режиме «24/7» стекается информация по всем направлениям городской жизни: от локальных коммунальных аварий до ситуаций из разряда ГО и ЧС. На сегодня на территории регио-



В ЕДДС круглосуточно поступает информация всех сфер городской жизни: от коммунальных аварий до чрезвычайных ситуаций

на функционируют 73 ЕДДС в 73 муниципальных образованиях. Работа Екатеринбургской дежурно-диспетчерской службы признана лучшей на региональном уровне (в 2018 году она призналась лучшей в России).

Особой статистики в службе не ведут, но, по словам дежурных, чаще всего к ним обращаются с просьбой посодействовать в решении вопросов жилищно-коммунальной сферы.

– У нас в штате работают более ста человек. К нам стекает-

ся информация обо всем: ЖКХ, экология, благоустройство, дорожные и чрезвычайные ситуации. Сейчас людей волнуют пожары. Мониторинг ведем в круглосуточном режиме. Передаем оперативную информацию экстренным службам. Уже они решают проблему на месте, – рассказал директор Екатеринбургской городской ЕДДС Александр Колесников.

Весь персонал екатеринбургской службы прошел обучение и практическую стажировку на ба-

зе ГУ МЧС России по Свердловской области и Учебно-методического центра ГО и ЧС Свердловской области.

Действует ЕДДС в связке с органами повседневного управления Свердловской областной подсистемы РСЧС, органами местного самоуправления, со всеми дежурно-диспетчерскими службами экстренных оперативных служб и организаций независимо от форм собственности.

Экстренные
и справочные службы



Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) (бесплатно, работает даже без sim-карты)

112

Пожарная служба

101

Полиция

102

Скорая помощь

103

Горгаз

104

Дежурный ГИБДД Свердловской области

8(343) 269-77-00

Дежурный ГИБДД Екатеринбурга

8(343) 263-19-02

Центр по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Свердловской области

8(343) 354-51-52

Отделение по регистрации несчастных случаев ГУ МВД России по Свердловской области.

8(343) 294-14-30

Единый общероссийский детский телефон доверия

8(800)2000-122

Единый федеральный телефон прямой линии лесной охраны

8(800)100-94-00

Автовокзал Южный (Екатеринбург)

8(343) 251-95-18;
8(343) 257-12-60

Автовокзал Северный (Екатеринбург)

8(343) 379-09-09

Международный аэропорт Кольцово имени Акинфия Демидова. Круглосуточно

8(800) 100-03-33

Железнодорожный вокзал Екатеринбурга – единая справочная РЖД (круглосуточно)

8(800)775-00-00

Студенты, добровольцы, спасатели

Действуют сами и учат безопасности других

Ольга БЕЛОУСОВА,
Юлия БАБУШКИНА

Всероссийский студенческий корпус спасателей (ВСКС) – одна из крупнейших добровольческих организаций в стране – в этом году отмечает 22-летие со дня образования. В рядах Свердловского регионального отделения ВСКС насчитывается более 500 человек. Добровольцы участвуют в ликвидации чрезвычайных ситуаций и их последствий, обеспечивают безопасность на мероприятиях разного уровня, адресно помогают пожилым людям и маломобильным гражданам, обучают детей и взрослых основам безопасности жизнедеятельности.

Этой весной студенты-добровольцы работали на пожарах в Заречном, Нижнем Тагиле, Сосьве, Таежном и других населенных пунктах, помогали разбирать завалы пострадавшего от огня приюта для животных в поселке Садовом под Екатеринбургом.

Члены корпуса регулярно выезжают в свердловские

муниципалитеты и проводят разные акции, обучая жителей навыкам использования огнетушителей, работе с аварийно-спасательным инструментом, правилам поведения на водоемах и многому другому. К примеру, недавно в Новоуральске добровольцы организовали для горожан площадку с мастер-классами и интерактивными играми: площадку посетили более 200 человек. В Шале провели со старшеклассниками профориентационный урок «Радуга профессий» совместно с сотрудниками Свердловского областного медицинского колледжа. На встрече они рассказали о специальностях «Пожарная безопасность» и «Защита в ЧС», провели практические занятия и познакомили с работой профессиональных пожарных и спасателей.

В детском оздоровительном лагере «Дружба» в Белоярском районе студенты-спасатели на протяжении трех дней помогли облагородить его территорию, и между делом прошли теоретические и практические занятия по альпинистской и пожарной подготовке, а также по работе с химически опасными веществами.



В лагере «Дружба» студенты-спасатели оттачивали альпинистское мастерство



Оригинальная игра «крестики-нолики» с помощью огнетушителей с подростками в Новоуральске